



请关注河北日报微博、微信、客户端

□新华社记者 梅常伟

全面提高办学育人水平,为强军事业提供有力人才支持。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平21日视察陆军步兵学院并发表重要讲话。

连日来,全军上下通过网络、电视、广播等渠道,认真学习学习主席重要

讲话精神,深入展开讨论交流。广大官兵表示,习主席重要讲话科学回答了军队院校建设发展根本性、全局性、方向性的一系列重大问题,明确提出要立起为战育人鲜明导向,具有重大而深远的意义。要以习主席重要讲话为指引,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,努力使人才培养供给侧同未来战场需求

侧精准对接,切实以高素质人才方阵托举新时代强军事业。

坚持坚定正确政治方向

视察期间,习主席强调要把红色基因运用好,把红色基因传承好,培养一茬茬、一代合格的红军传人。殷殷嘱托,在广大官兵中引起热烈共鸣。(下转第五版)

# 习近平在江西考察并主持召开推动中部地区崛起工作座谈会时强调 贯彻新发展理念 推动高质量发展 奋力开创中部地区崛起新局面



5月20日至22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。新华社记者 谢环驰摄



这是习近平在江西金力永磁科技股份有限公司考察,了解企业生产经营情况。新华社记者 谢环驰摄



这是习近平在赣州市于都县中央红军长征出发纪念馆参观,听取有关中央红军长征集结出发历史情况介绍。新华社记者 谢环驰摄



这是习近平在赣州市于都县梓山镇潭头村看望当地群众,同乡亲们亲切握手。新华社记者 鞠鹏摄

- 拥有自主知识产权和核心技术,才能生产具有核心竞争力的产品,才能在激烈的竞争中立于不败之地。要紧紧扭住技术创新这个战略基点,掌握更多关键核心技术,抢占行业发展制高点
- 我国仍处于发展的重要战略机遇期,但面临的国际形势日趋错综复杂。我们要清醒认识国际国内各种不利因素的长期性、复杂性,妥善做好应对各种困难局面的准备。最重要的还是做好我们自己的事情,统筹研究部署,协同推进改革发展稳定各项工作,谋定而后动,厚积而薄发
- 就做好中部地区崛起工作提出8点意见:一是推动制造业高质量发展,二是提高关键领域自主创新能力,三是优化营商环境,四是积极承接新兴产业布局 and 转移,五是扩大高水平开放,六是坚持绿色发展,七是做好民生领域重点工作,八是完善政策措施和工作机制

新华社南昌5月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月20日至22日在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,贯彻新发展理念,在供给侧结构性改革上下更大功夫,在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫,积极主动融入国家战略,推动高质量发展,不断增强中部地区综合实力和竞争力,奋力开创中部地区崛起新局面。

初夏时节,赣江两岸郁郁葱葱,欣欣向荣。20日,习近平在江西省委书记刘奇、省长易炼红陪同下,深入赣州市的企业、农

村、革命纪念馆,就经济社会发展进行考察调研,实地了解革命老区脱贫攻坚和推动中部地区崛起工作进展情况。

20日中午,习近平乘专机抵达赣州,首先考察江西金力永磁科技股份有限公司。在企业展厅,习近平认真听取企业生产经营和赣州稀土产业发展情况介绍,详细了解我国稀土资源的分布状况、开发技术、应用情况以及生产加工中采取的环境保护措施。在生产车间,习近平仔细察看包装自动检测线、高性能烧结炉等设备生产运行情况,同现场工人亲切交流。习近平对企业加大科技投入、致力科技创新、注重生态修复的做法给予肯定。他强调,技术创新是企业的命根子。拥有自主知识产权和核心技术,才能生产具有核心

竞争力的产品,才能在激烈的竞争中立于不败之地。要紧紧扭住技术创新这个战略基点,掌握更多关键核心技术,抢占行业发展制高点。稀土是重要的战略资源,也是不可再生资源。要加大科技创新工作力度,不断提高开发利用的技术水平,延伸产业链,提高附加值,加强项目环境保护,实现绿色发展、可持续发展。

于都是中央红军长征集结出发地。1934年10月,中央机关、中央军委和中央红军主力在此集结出发,踏上漫漫征途。20日下午,习近平乘专机来到于都县,瞻仰中央红军长征出发纪念馆,察看中央红军长征出发地旧址原于都县城东门渡口,参观中央红军长征出发纪念馆。(下转第四版)

## 许勤主持召开省政府常务会议强调 坚决整治瓶装液化气市场秩序 构建防范治理安全隐患的长效机制

本报讯(记者王成果)5月22日,省长许勤主持召开省政府常务会议,研究部署瓶装液化气市场安全隐患整改、提升审批服务效能等工作。日前,国务院办公厅督查组对我省

高碑店市、白沟新城瓶装液化气市场进行实地督查,并于22日通报督查情况。会上,保定市政府负责同志汇报了初步整改情况和下步工作安排。会议指出,高碑店市和白沟新城的违规充装和非法经营、储存、倒装、运输瓶装液化气问题严重,存在安全生产意识淡薄、安全生产责任不落实、监管工作不扎实等情况,必须以坚决的态度、有力的举措,依法依规从严查处,既要查问题还要查责任、查作

风,既要严监管还要严执法、严问责,对督查反馈和通报的所有问题建立清单、明确责任,限时彻底整改到位。要及时公布整改进展,回应公众关切。

会议强调,对隐患宽容就是对事故纵容。各地各部门要进一步提高政治站位,深入贯彻习近平总书记关于安全生产工作的重要论述,全面落实李克强总理等中央领导同志批示精神,站在当好首都政治、护城河的高度,把排查整治瓶装液化气及其他领域安全生产隐患作为践行“四个意识”、做到“两个维护”的具体行动,落实国务院安委会、应急管理部部署,按照省委、省政府安排和王东峰书记批示要求,汲取教训、引以为鉴。(下转第三版)

### 今日导读

精准滴灌 民营小微企业 融资环境持续改善 金融发力支持实体经济向好

>>>见第八版

庆祝新中国成立70周年特别策划 大河之北:物华天宝

>>>见第九至十一版